1340. feladat

10 cm hosszt vezetét mozgatunk 0, 1 % homogén mégneses térben gy, hogy
a vezet$ sebességének irdnya a tér irdnyaval 60 fokos szoget zar be. A vezets
a tér irdnyara és a sajat sebességére is meréleges. Mekkora gyorsuléassal kell
mozgatni a vezetSt, ha a végein mérhetd potencialkiilonbség egyenletesen né
1s alatt 1V-ra?

Megoldas:
Adatok: 1 =0,1m
B=0,1Y%
U_,¥
t S

A maégneses térben vald mozgatastol a vezetSben a toltések szétvéilasz-
todnak és fesziiltség jon létre:

U = Blvsin 60°,

mivel a vezet§ sebességének irdnya a tér irdnyaval 60 fokos szdget zar be és
a sebességnek csak a B-re meréleges komponense vesz részt az indukciéban.
At id6 alatt létrejove fesziiltség:

Y _ B sin60°
t t
% = Blasin 60°
Atrendezve:
S
~ Bltsin60°
a = 115,472
s

Tehat 115,47 5 gyorsulassal kell mozgatni a vezetot.

(Készitette: K. Bogi)



